, TP T UAT , = =]
( Jé{t‘i’?h‘iz Kilogram Ve Gram lle llgili Problemleri Cézelim Testi LT
— 10 [ T1 E

1. Bir manava her kasada 5 kilogram cilek
bulunan 24 kasa cilek getirildi. Manav cileklerin
64 kilogramini satt. Manavda kag kilogram cilek
kalmistir?

A) 56 kg

B) 65 kg

C) 120 kg

2. 96 kg nohut 4 kilogramlik posetlere koyularak
paketlenecektir. Paketleme yapmak icin kag tane
posete ihtiyac vardir?

A)18

B) 24

Q) 36

3. Bir manavda her birinde 15 kg muz olan 8 koli
muz getirildi. Muzlarin 48 kilogrami satildi. Kac
kilogram muz kalmistir?

A) 67 kg
B) 120 kg
C) 72 kg

4. Bir pakette 180 gram pul biber vardrr. Asci, 4
paket pul biberin 260 gramini kullandi. Kag gram
pul biber kaldi?

A) 720 g

B) 540 g

C) 460 g

5. Annem 300 g sdlca, 260 g zencefil. 186 g
pul biber ve 142 g karabiber aldi. Annem kac
gram baharat almigtir?

A) 674 g

B) 888 g

C) 964 g

6. Bir kamyona 965 kg ytik yiklenmistir. Yiklerin
énce 386 kilogrami daha sonra da 264
kilogrami bosaltilmistir. Kamyonda kag kg ytik
kalmistir?

A) 315 kg

B) 263 kg

C) 351 kg

7. Ceren 26 kg'dr. Ablasi, Ceren'den 17 kg

daha agirdir. Annelerinin agrlig: ise ikisinin

agrrliklar toplami kadardir. Uctintin toplam agirlig:
ne kadardir?

A) 138 kg
B) 128 kg
C) 98 kg

8. Kevser'in getirdigi 650 gram cevizin 238
gramini Ege, 211 gramini Jilide yemistir. Geriye
kac gram ceviz kalmigtir?

A) 449 g

B) 201 g

C) 412 g

9. Bir manav 82 kg kivinin 26 kg ve 74 kg
erigin 35 kg’ satlmistr. Manavda geriye kac kg

meyve kalmistr?

A) 39 kg
B) 56 kg
C) 95 kg

1 0. Bir kamyonette 8 tane 25 kglik piring torbasi
ve 6 tane 50 kglk un guvali vardir. Kamyonetin

kasasinda toplam kag kg yik vardir?

A) 300 kg
B) 400 kg
C) 500 kg

11. Cinar 27 kg'dir. Babasinin ktlesi, Cinar'in
kitlesinin 3 katindan 5 kg azdir. Cinar ile
babasinin kitleleri toplami kac kg'dir?

A) 76 kg

B) 1 03 kg

C) 112 kg

12. Manav, aldg 350 kg domatesin 1 75 kg'ni,
290 kg salatanin 1 45 kg satti. Satlmayan
sebzelerin toplami ne kadardir’?

A) 320 kg

B) 230 kg

C) 420 kg
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